
 

 

Előterjesztés  

a Képviselő-testület részére 

a Kőbányai Önkormányzat és az 56-os Szövetség között létrejött támogatási szerződés 

módosításáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1108 Budapest, Szövőszék 

utca 20. szám alatti Társasház, az 1108 Budapest, Bányató utca 12-14. szám alatti Társasház, az 56-os 

Szövetség, a Kőbányai Aprók Háza Óvoda, a Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Egyesített 

Bölcsődék támogatásáról szóló 312/2022. (X. 20.) KÖKT határozata 3. pontjában, valamint az 1108 

Budapest, Pára utca 8. szám alatti Társasház, az 56-os Szövetség, a Kőbányai Aprók Háza Óvoda, a 

Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Egyesített Bölcsődék támogatásáról szóló 314/2022. (X. 20.) 

KÖKT határozata 2. pontjában döntött az 56-os Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) támogatásáról. A 

Kőbányai Önkormányzat 100 000 forint vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújtott a 

Szövetség részére a Budapest X. kerület, Ónodi utca 1. szám alatt található irodahelyiség falazatának 

karbantartási munkálataihoz. 

 

A Szövetség képviselője írásbeli kérelmet nyújtott be a JO/546/2/2022 iktatószámú támogatási szerződés 

(a továbbiakban: támogatási szerződés) 5. pontjában meghatározott ingatlan-karbantartási munka 

elvégzésére rendelkezésre álló, 2023. március 31-ei határidő 2023. augusztus 31-ére, a 7. pontban 

meghatározott, 2023. április 30-ai elszámolási határidő 2023. szeptember 30-ára, valamint a 8. pontban 

meghatározott, a pénzügyi elszámoláshoz csatolandó dokumentumok kiállítására vonatkozó, 2023. 

március 31-ei határidő 2023. augusztus 31-ére történő módosítása iránt.  

 

A kérelemben indoklásként szerepel, hogy az Ónodi utca 1. és Ónodi utca 3. szám közötti, az esővíz 

ereszcsatornából történő elvezetésére szolgáló ejtőcső az évek során teljesen tönkrement, és ezért az esővíz 

mindkét ház falait áztatta. Az éveken át ázott fal elkezdett kiszáradni, a száradás folyamán pedig 

megrepedni, feltáskásodni és a belső vakolat hullani. 

 

A Szövetség a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel történt egyeztetés során megküldte a leírást a bérlemény 

állapotáról, valamint az azt alátámasztó képeket.  

 

A határidő módosítására azért van szükség, mert csak az állag-helyreállítási munkák (sérült vakolat 

eltávolítása, szigetelés, új vakolat előállítása, annak száradása) után kerülhet sor a festésre és mázolásra. 

A fenti indokok alapján javasoljuk a határidők módosítását. 

II. Hatásvizsgálat 

Az 56-os Szövetség számára biztosított támogatás hozzájárul a Szövetség irodájának megújításához, mely 

emeli a munkakörnyezet színvonalát. A határidő módosítása lehetővé teszi a támogatás cél szerinti 

felhasználását, az Önkormányzat számára ugyanakkor érdeksérelmet nem okoz. 
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